

CITTÀ DI GUARDIAGRELE

Provincia di Chieti

SETTORE III

ndirizz

Piazza San Francesco n. 12 66016 GUARDIAGRELE (CH)

Partita IVA: 00239980691

Centralino: Tel. 0871.80869

Fax: Tel. 0871.8086240

Sito Internet:

www.guardiagrele.gov.it

comune.guardiagrele@pec.it

comune.guaruiagreie@pec.i

Ufficio LL.PP.: Tel. 0871.8086213 / 226

Ufficio Manutenzioni: Tel. 0871.8086212 / 225 / 257

Ufficio Servizi Usi Civici: Tel. 0871.8086224/210

Ufficio Servizi Cimiteriali: Tel. 0871.8086216

AVVISO RELATIVO AD APPALTO AGGIUDICATO

Ufficio Manutenzioni, Demanio e Patrimonio

Anno 2013

Oggetto aggiudicazione: 3

Fornitura: tempera e smalto per tinteggiatura aule scuole

Procedura di aggiudicazione: 🏞

Affidamento diretto, ai sensi dell'art. 125, comma 11, secondo periodo del D.Lgl. 163/2006 e dell'art.32, comma 1, del Regolamento Comunale per le Spese in economia.

Provvedimento di aggiudicazione: 🏞

Determina N: 1141 del 02/09/2013

Operatori economici invitati: 🏞

Impresa "Colorificio abruzzese s.r.l." – Guardiagrele (CH) – P.I. IT 00100150697

Impresa

Impresa

Impresa

Impresa

Aggiudicatario: 🏞

Impresa: "Colorificio abruzzese s.r.l." – Guardiagrele (CH) – P.I. IT 00100150697

Ribasso: 🤏

Importo aggiudicazione: 🏞

€ 533,56 , oltre IVA

Responsabile del Settore e ralativi contatti: 🏞

Camillo COLAGRECO manutenzioni@guardiagrele.gov.it Tel. 0871.8086213/257

